
 

 

 ا بنویسید . ده رش عددهای خواسته -۱

  ۲رقمی بخش پذیر بر   ۴الف(بزرگترین عدد 

 ن تکرار ارقام بدو بر۲  پذیررقمی بخش  ۴ب(کوچکترین عدد 

 بدون تکرار ارقام  ۲بر  ذیررقمی بخش پ ۵ج(کوچکترین عدد 

 را بنویسید .  عددهای خواسته شده -۲

 ۵پذیر بر رقمی بخش  ۶الف(بزرگترین عدد 

 بدون تکرار ارقام  ۵  بخش پذیر بررقمی  ۷ن عدد ب(کوچکتری 

 دون تکرار ارقام ب ۵ج(کوچکترین عدد شش رقمی بخش پذیر بر 

 باشد. ن ۵و  ۳بخش پذیر باشد ولی بر  ۲که بر  ۵۰۰و  ۴۰۰بزرگترین عدد سه رقمی بین -۳

 

 یر باشد . پذبخش  ۵و هم بر  ۲جمع شود حاصل هم بر  ۵۰۴کوچکترین عدد که اگر با -۴

 

 د. نباشپذیر بخش  ۵و  ۶بنویسید که بر  ۶۰دو عدد دو رقمی بزرگتر از -۵

 

 تهیه  اگر برای مریم می خواهد برای جشن میلاد پیامبر اکرم)ص( شربت درست کند.در ما-۵   

   ۵یا ۳و۲لیتر آب نیاز داشته باشد با کدام یک از پیمانه های   ۴۲شربت به                                                

 ؟زدظرف آب بریلیتری می تواند داخل                                                     

 

 نام و نام خانوادگی : 

 بخش پذیری-کار برگ ریاضی پایه ششم

 نام آموزگار : گلچین

 ۱۴۰۰مهر ماه 
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Mojgan
Typewriter
چون گفته شده بر ۲ و ۵ پس حتما باید یکان صفر باشد. پس  اگر۵۰۴ را با ۶ جمع کنیم ۵۱۰ میشودکه  یکان 

آن صفر است و بر ۲ و ۵ همزمان بخش پذیر است
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البته اعداد دیگری هم  می توان نوشت(باز پاسخ
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Typewriter
چون ۴۲ مضرب ۲ و ۳ می باشد و بر ۲و۳ بخش پذیر است

 

پس مادر مریم می تواند با پیمانه های ۲ و ۳ لیتری

 

داخل ظرف آب بریزد.



 د. نباشپذیر بخش  ۵و  ۶بنویسید که بر  ۶۰دو عدد دو رقمی بزرگتر از -۶

 

 ۶۵۰-۱۴۸-۳۲۱-۷۸۶-۱۰۰۵-۲۰۱۰-۲۷۹۰ -  ۲۴۳                هید.پاسخ دبا توجه به اعداد زیر به سوالات -۷

 یرند کدامند؟پذبخش  ۲الف(اعدادی که بر  

 کدامند؟پذیرند بخش  ۳ب(اعدادی که بر 

 ش پذیرند کدامند؟بخ ۵ج(اعدادی که بر 

 پذیرند کدامند؟ بخش  ۵و  ۲د(اعدادی که بر 

 بخش پذیرند کدامند؟ ۱۰( اعدادی که بر ن

 خش پذیرند کدامند؟ ب ۶(اعدادی که بر و

 کدامند؟ ذیرندپبخش  ۹ی(اعدادی که بر  

 

 . پذیر باشد  بخش  ۳در جای خالی کوچکترین عددی را قرار دهید که عدد حاصل بر -۸

                      ۲           ۵ ۸                              ۴ ۰ ۶ ۳                                                  ۰ ۱            ۷ 

 

حجم  لیتر بنزین را در یک گالن بریزد . او پیمانه هایی با  ۴۸آقای اهوازی می خواهد -۹

 لیتر دارد .  ۹و۶و ۵و۳و۲و۱

 م دهد؟ا ا کدام یک از این پیمانه ها راحت تر می تواند این کار را انج الف( ب

 زین را خارج کند؟بن بتواند ب(کدام پیمانه را استفاده کند که تعداد دفعات کمتری                        
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اعدادی که زوج بوده و مجموع رقمهای آنها

 مضرب ۳ باشد بر ۶ بخش پذیرند.
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اعدادی که مجموع رقم هایشان مضربی از ۹ باشد 

بر ۹ بخش پذیرند
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